

Proč příliš náročné ženy zůstávají samy

Tak se nám tu v poslední době objevil takový trend – moc vybíravé ženy, které mají extrémní nároky na vysněného muže a nekritický pohled samy na sebe. Výsledek? Zůstávají singl. Pojdme se společně podívat na to, co je pro vztah ještě přijatelné a co už je naopak příliš.

PŘIPRAVILA: PAVLA

TOTUŠKOVÁ



Hledám mladšího muže, zn. úspěšného a bohatého

Řadu žen, které se znovu touží seznámit, představuje skupina ve věku 50+. Hledají muže primárně mladšího, atraktivního s vysportovaným tělem, inteligentního, úspěšného a bohatého, který bere vztah vážně. Zkrátka aby se k nim prostě hodil. „Ze své praxe vím, že bohužel většina takových žen vypadá na daleko víc let, než kolik jim ve skutečnosti je. A to jak stylem oblékání, tak stříhem vlasů, a rozhodně nemají vysportované tělo. Není se tedy co divit, že je žádný mladší muž nechce, vlastně ani ten starší. Ženy však odmítají ze svých nároků slevit. Realita je ovšem taková, že pokud neprozřou, žádný muž na ně už nečeká,“ říká Kristýna Mertlová, odbornice na vztahy a ředitelka Seznamovací agentury Date2K. Samozřejmě, že existují mladší muži, kteří vedle sebe preferují věkově starší partnerku. Obvykle to ale nebývají ti nejúspěšnější top manažeři v perfektní kondici s miliardami na účtě. Ti obvykle hledají v mladších nebo klidnějších vodách.

Chci někoho, kdo se mi přizpůsobí

Extrémně vytížených úspěšných žen toužících po princovi na bílém koni je celá řada. Očekávají, že jim partner bude volat či smskovat několikrát za den. Potřebují ujištění, že „je vše v pořádku“, „že na ně stále myslí“. A nebo naopak s novým partnerem nechtějí být vůbec v kontaktu, ale pak požadují, aby s nimi strávil celý víkend podle jejich představ. „I když žena vypadá výborně a je úspěšná, nemůže čekat, že se jí muž ve všem přizpůsobí a ještě bude rád, že s ní může trávit svůj čas. Světe div se, z takového vztahu nápadník uteče a najde si takovou partnerku, která bude do vztahu taky aktivně investovat svůj čas,“ vysvětluje odbornice na vztahy Kristýna Mertlová. Nový trend v nárocích na partnera přináší i střídavá péče. Některé ženy požadují, aby se nový partner zcela přizpůbil jejich péči o děti. Upřímně žádný normální chlap nechce randit jen sudé týdny nebo se na 14 dní odmlčet, protože se žena věnuje dětem. Vztah potřebuje pravidelnost, společně trávený čas a hlavně komunikaci a otevřenost.

FOTO: SHUTTERSTOCK.COM (3)

Ruším rande, mám pracovní jednání

Podobně se rozmáhá i trend představ, že muži mají být rádi, když s nimi žena jde na rande. Takže v okamžiku, kdy se objeví nečekaná pracovní schůzka, není problém rande na poslední chvíli zrušit. Muž přece musí pochopit, že jste vytížená podnikatelka či manažerka a nemáte pokaždé čas. „Překvapivě to chápat nemusí. Stejně, nebo dokonce více úspěšný muž vnímá seznamování a budoucí vztah jako svoji prioritu a totéž očekává od partnerky,“ podotýká odbornice na vztahy Kristýna Mertlová a dodává, že pokud tedy žena zruší rande se slovy, že jí tam padla důležitá schůzka, muž obvykle randění ukončí. Možná si říkáte, že to není fér, vždyť tohle se může stát každému. Výjimečně ano. Stejně jako že odvoláte rande kvůli nemoci, nějaké nečekané události apod. Určitě ale druhému není příjemné, když na něj nemáte čas z pracovních důvodů. Hledáte-li nový vztah, je třeba považovat ho za prioritu.



Z čeho nikdy neslevujte

- ▶ Spolehlivost a odpovědný přístup ke vztahu a k vám.
- ▶ Humor a nadhled.
- ▶ Společné cíle, životní nastavení a hodnoty – co od života chcete a očekáváte. Těžko budete šťastná jako akční sportovkyně vedle chlapa, který chce trávit svůj život na gauči s pivem.
- ▶ Pracovitost.
- ▶ Tolerance a osobní prostor – nikdy nikomu nedovolte brát vám vlastní svobodný prostor, manipulovat s vámi a zavírat vás kamkoliv.

věková kategorie 50+ je z pohledu seznamování jedna z nejsložitějších, stejně tak je obtížné seznámit se pro ženy kolem 40, které touží založit rodinu.

Potřebuju dárce spermatu, a to rychle

Příliš velké nároky fungují i v mladší věkové kategorii. Řada žen se domnívá, že začít řešit vztah a založení rodiny po čtyřicítce je ten správný čas. „Bohužel jsou pak ale překvapeny, že muži, kteří splňují seznam jejich požadavků – úspěšný, VŠ, atraktivní, sportovní, cestovatel, bez závazků, ideální otec – nemá o ženu jejich věku zájem, respektive z důvodu věku je odmítá. „Muži kolem čtyřiceti let obecně preferují pro založení rodiny ženy do 35 let maximálně, spíše kolem 30. Je to prostě biologicky dané. Chtějí rodinu a partnerku, se kterou to půjde jednoduše a bez komplikací,“ vysvětluje odbornice na vztahy Kristýna Mertlová. Ženy po čtyřicítce jsou faktem, že o ně muži jejich věku (či mladší) nestojí, často hodně zaskočeny. A protože odmítají muže starší, kteří již třeba mají děti z minulého vztahu s tím, že tohle přece ony nechtějí, zůstávají i nadále samy a čekají.

Zkuste se zamyslet:

Nastavte si svoje priority tak, abyste si ujasnila, co je pro vás skutečně důležité a co naopak podstatné není. Je například požadavek vysoké školy opravdu tak klíčový pro kvalitní vztah? Vážně vám vadí menší břicho? Je nutné, aby partner miloval vážnou hudbu nebo můžete na koncerty zajít s kamarádkou? Pokud opravdu nevíte, zda náhodou tím důvodem, proč jste pořád sama, není, že jste příliš náročná – ano, chcete jen to, co si zasloužíte, zkuste to probrat s kamarádkou anebo ještě lépe s nějakým odborníkem (např. date2k.cz). Třeba zjistíte, kde je zakopaný pes a konečně toho pravého potkáte.